

# ИЗ ЛЕВЦОВО

В прошедшие выходные более полутора тысяч человек побывали на семейном празднике «Улетная осень», который прошел на аэродроме Левцово.



## в... Рио-де-Жанейро

Что было интересного? Много всего. Один из ангаров был полностью оборудован для всех интересующихся космосом. Там находились передвижной планетарий, фотовыставка, посвященная Валентине Терешковой, и привлекавший наибольшее внимание юных гостей праздника тренажер – перчатка скафандра. Просунув в нее руку, нужно было открутить гайки.

Другой ангар привлек любителей робототехники и виртуальной реальности. Здесь можно было собрать лего-робота и не сходя с места прокатиться на лыжах,



побывать в космосе, погрузиться на дно океана... В общем, занятия были на любой вкус.

Ну и куда же на аэродроме без самолетов! На летном поле можно было не только посмотреть на них, но и посидеть в кабине «аннушки» – легендарного Ан-2, ради празднования 70-летия которого все и собрались в Левцово. Интересен, конечно же, был и тренажер-симулятор, на котором можно было совершить виртуальный полет до Рио-де-Жанейро.

В последние выходные октября в Липецке прошел финал Национальной премии в области событийного туризма Russian Event Awards. В нем приняли участие 197 туристических проектов из 48 регионов страны, 9 – из Ярославской области. Оценку проектов провели признанные профессионалы туристической отрасли, в том числе и из нашего региона.

## Туристы, собирайтесь к нам!

СОБЫТИЕ

По итогам конкурса в число финалистов в номинации «Туристическое событие в области спорта» вошел фестиваль «Бега борзых на Кубок усадьбы дворян Леонтьевых», который проходил в Ростовском районе в январе этого года. Заводчики из шести регионов России представили в забегах самых титулованных собак породы русская псовая борзая.

В номинации «Туристическое событие деловой направленности» среди финалистов оказался 1-й Международный керамический симпозиум «Огненные письмена». Сразу два ярославских проекта – шестой открытый всероссийский чемпионат по современному танцу «Moving Star» и 2-й молодежный фестиваль живого звука «Rostov musical» – вошли в число лучших молодежных турсобытий. А Первый Всероссийский фестиваль техники путешественников «ТехноTravel. Левцово» стал одним из самых ярких событий в области популяризации событийного туризма.

Кстати, авиационно-технический комплекс «Левцово» также вошел в состав лучших площадок для проведения туристических событий в номинации «Природно-рекреационные зоны». Здесь же были отмечены Музей-усадьба дворян Леонтьевых и Центр водного спорта «Ветрено».

А среди лучших идей – гаврилов-ямский фестиваль новых возможностей «Корзинкин блюз».



### СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНОВ ВОВ



Компания «АТЭЛ» совместно с Общероссийской общественной организацией «Российский Союз ветеранов» реализует социальную программу по поддержке ветеранов и участников ВОВ.

С 9 мая 2016 года компания АТЭЛ – кабельное телевидение и Интернет Ярославской области предлагает всем участникам ВОВ кабельное телевидение на постоянной основе абсолютно

бесплатно. Подключение происходит без дополнительного оборудования по имеющимся проводам либо предоставляем свой кабель. Подключаем более 100 цифровых каналов, 75 аналоговых на все телевизоры в доме.

На данный момент АТЭЛ единственные в Ярославской области, кто решился и затронул эту проблему. К сожалению, не все знают про эту программу и на сегодня смогли воспользоваться ей всего 5 участников войны. Компания «АТЭЛ» выражает огромную благодарность всем,

кто подарил нам уникальную возможность жить, строить будущее, ведь участники ВОВ лишили себя многого, чего мы по сей день не можем им возместить, а бесплатное кабельное телевидение – это крошечная часть нашей бесконечной благодарности им!

Если у вас есть родственник, знакомый участник ВОВ, обращайтесь по телефону: 389-389 либо в любой из офисов компании. Пусть никто не будет забыт!

РЕКЛАМА

НАШИ ОФИСЫ:

г. Ярославль,  
Московский пр-т, д. 145,  
ул. Корабельная, д. 2,  
ул. Чкалова, д. 70,  
1-я Тормозная, д. 48



### ГК «БАСТИОН»

предлагает свои услуги по профессиональной физической охране объектов, обеспечению безопасности функционирования объектов, сохранности имущества с полной материальной ответственностью. Индивидуальный подход к каждому клиенту, гибкая система скидок.

Тел. (4852) 31-61-88  
e-mail: bastion.yaroslavl@yandex.ru

РЕКЛАМА